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Umfrage: Mehrheit hält Hoeneß-Urteil für "genau richtig"

Berlin, 19.03.2014, 09:36 Uhr

GDN - Laut einer Umfrage für den "Stern" hält die Mehrheit der Bundesbürger das Urteil gegen den früheren Bayern-Präsidenten Uli
Hoeneß für "genau richtig". In der Umfrage sagten 53 Prozent, dass sie das Urteil gegen Hoeneß, der in seinem Steuerprozess zu drei
Jahren und sechs Monaten Gefängnis verurteilt worden war, für gerecht halten. 

37 Prozent empfinden den Richterspruch hingegen als zu milde. Acht Prozent aller Befragten sind der Ansicht, dass das Urteil zu hart
ausgefallen ist. Weitestgehend einig sind sich die Bundesbürger darin, dass der Richterspruch dem FC Bayern nicht schaden wird:
Lediglich 15 Prozent glauben dies. 80 Prozent sehen keine Schwächung des Fußballvereins.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-31820/umfrage-mehrheit-haelt-hoeness-urteil-fuer-genau-richtig.html
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